
 
 

 
 

Referat af bestyrelsesmøde i RPF 

Tid: 28.10.2020 kl. 18.30 

Sted: Klubhuset 

Deltagere:  Bestyrelse og sportschef, afbud Søren Døygaard  

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsordenen 

- Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 30.09.2020 

- Godkendt 

3. Overholdelse af coronareglement, jf. Martins mail af 21.10.2020 

- Sportschef udviser bekymring for at kunne overholde reglementet. Bestyrelsen følger fortsat 

DBU’s retningslinjer. 

- Martin melder ud til trænerne, hvad der skal gøres i forhold til Corona-reglementet. Herunder 

opdeling af baner med kegler, så det er tydeligt, hvor hvilke grupper hører til. Afspritning af 

bolde. En vest pr. spiller i løbet af en træning. Ingen tilskuere på banens område. Ved 

kunstbanen skal tilskuere stå uden for hegnet, hvis de vil se kampe på kunsten. Der kan 

eventuelt udnævnes en corona vagt pr. årgang. 

4. Drøfte politik for tilskud til deltagelse i stævner 

- Beslutning: Tilskud til kørsel + broafgift i DK uden for Sjælland. Op til 1 kr. pr. kilometer. 

- Årgangene sender en ansøgning til bestyrelsen med oplæg til, hvad de ønsker økonomisk støtte 

til. 

- Der er fortsat tilskud til fællesture på tværs af årgangene. 

- Man kan stadig søge om 50 kr. pr. spiller halvårlig til sociale arrangementer fra u13 og ned. 

5. Forventningsafstemning i ledelsen (bestyrelse/sportschef) om indsats og prioritering, oversigt: 

Fordeling af arbejdsopgaver vedlægges 

- Udskydes grundet fravær fra bestyrelsesmedlemmer samt prioritering af andre hastende 

opgaver. 

6. Lindenborg Cup 

- Kun selve cup’en kan klares med 2 mand. Man kan tjene 15.000-18.000 kr. i gebyrer 



 
 

 
 

- Hvis man også skal have en tombola, så skal der være flere aktive i forhold til at skaffe præmier. 

Man kan tjene 25.000-30.000 kr. 

- Beslutning: I 2022 indføres Lindenborg Cup, som et krav.  U13 og U14 tager det i 2022, og 

derefter vil det altid være årgangene U13 og U14, som står for det. Alt det økonomiske går til 

holdene 50/50. 

7. Status på projekt klubhus og samarbejde med Himmelev Gymnasium 

- Visionsoplæg er formuleret og indsendt til en fond, som vi ønsker at samarbejde med. Vi er nu i 

et udviklingsforløb. 

- Der arbejdes på at finde procesmidler til det videre forløb. 

8. Balancen bredde/elite 

a. Lokalt prioriteret klub, jf. rundsendt mail 03.10.2020.  

b. Dans oplæg til vision: 

”Roskilde Pigefodbold vil være både bredde- og eliteklub. Det ligger i klubbens DNA at udvikle spillere 
og holdet gennem glæde og vilje. Det har vi været gode til - og det skal vi blive ved med igennem alle 
årgange. Som én klub for alle piger i alle aldre. At søge en dm-licens med en eliteoverbygning skal ikke 
ses som en sportslig satsning. Det skal ses som et naturligt resultat af, at vi i klubben ønsker et tilbud til 
alle piger i alle aldre og på alle niveauer. I klubbens korte levetid har vi i vore trænings- og klubmiljø 
lykkedes med at favne en spilleglæde med bredde og talentudvikling. Vores mål er at fastholde pigerne 
i sporten med glæde og udvikling - også i teenageårene hvor vi ved at sammenholdet udfordres og 
frafaldet blandt piger øges. Derfor vil vi lave et udviklingstilbud for vores talenter i vores egne rammer 
baseret på vores egne værdier og som en integreret del af det sammenhold pigerne vokser op med i 
klubben. Derfor søger vi en DM-licens – vi ved vi har talentmassen og vi vil gerne sikre at spillernes 
sociale trygge rammer fastholdes, så de får en optimal mulighed for at blive ved med at dyrke glæden 
ved fodbold - både på bredde- og eliteniveau” 

- Formanden og sportschefen informerede om det nye licenssystem. 
- 3-stjernet licenssystem – u16 licens klubber. Det er utrolig ressourcekrævende at opnå og 

bibeholde en licens. Vi ville skulle ansatte 1/3 del af en fuldtidsstilling til alt det administrative, 
dokumentere træning osv. og deltidsansat med øje for træningen – head of coaching. Op til 16 
kan få licens. 8 får a-licens og 8 hold får b-licens. 

-  Kræver professionalisering af klubben. Frist for tilkendegivelse i forhold til hvilken stjerne man 
vil søge er primo januar 2021. Frist for endelig ansøgning er primo april. 

- Vi holder linjen varm i forhold til vores samarbejde med RB på dette område også. 
- I forhold til en licens bør vi overveje at gå sammen med andre lokale i Roskilde i forhold til at 

stå sammen og støtte op om det. Fremfor at deres spillere smutter til Brøndby, BSF osv. Så kan 
de nøjes med at tage til Roskilde. 

- Kræver 60 elitespillere. 
- Formanden Claus Mortensen er valgt til medlem af eliteudvalget. 

 



 
 

 
 

9. Sponsorpolitik 

- Vi opdaterer foreløbigt ikke vores sponsorpolitik. Der kigges på den løbende. 

10. Næste bestyrelsesmøde 

- Efter det tredje licenswebinar afholdes bestyrelsesmøde med fremlæggelse omkring det nye 

licenssystem – D. 12 november afholdes bestyrelsesmøde med ovenstående, som hovedfokus 

kl. 18.30. 

11. Eventuelt 

- Søge regeringens hjælpepakke til foreninger, da vi ikke kan afholde Lindenborg, og dermed 

mister indtægt derfra. 

- Bestyrelsen sender et skriv ud omkring aflysning af julearrangement grundet Covid-19. Men 

takker for 2020. Claus Mortensen laver udkast og sender rundt. 

- Vi har haft en fotograf ude fra DBU Sjælland, som har taget billeder af børneårgangen til 

folderne pigeraketten og andet. 
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